

Na osnovu člana 76 stav 1 tačka 7 Zakona o posredovanju pri zapošljavanju i pravima za vrijeme nezaposlenosti (»Službeni list CG«, br.24/19) i člana 14 stav 1 alineja 2 Statuta Zavoda za zapošljavanje Crne Gore (»Službeni list CG«, br. 39/19), Upravni odbor Zavoda za zapošljavanje Crne Gore, na predlog direktora Zavoda, na sjednici od 30.07.2021. godine, donosi

**ODLUKU**

o izboru korisnika sredstava-izvođača Programa »Podsticaji za sezonsko zapošljavanje«

I Za realizaciju programa podsticaja za sezonsko zapošljavanje 81 nezaposlenog lica, u trajanju od tri mjeseca, bira se 18 izvođača programa i dodjeljuju im se sredstva u ukupnom iznosu od 88.444,71 €, i to:

- 1. DOO »Meso-promet«, Bijelo Polje - 6 lica . 6.551,46 €;
- 2. AD »Jekon«, Bijelo Polje - 6 lica - 6.551,46 €;
- 3. DOO »Student BP«, Bijelo Polje - 6 lica - 6.551,46 €;
- 4. DOO »Durmitor MNE«, Bijelo Polje - 4 lica - 4.367,64 €;
- 5. DOO »Kanje-komerc«, Bijelo Polje - 6 lica - 6.551,46 €;
- 6. DOO »Bus«, Bijelo Polje - 6 lica - 6.551,46 €;
- 7. DOO »Trnovica«, Bijelo Polje - 6 lica - 6.551,46 €;
- 8. DOO »Stara krčma-Božović«, Bijelo Polje - 3 lica - 3.275,73 €;
- 9. DOO »Prehrana«, Pljevlja - 3 lica - 3.275,73 €;
- 10. OD »Fix«, Pljevlja - 1 lice - 1.091,91 €;
- 11. Konoba »Amanet«, Kolašin - 4 lica - 4.367,64 €;
- 12. DOO »Tara turist«, Mojkovac - 3 lica - 3.275,73 €;
- 13. DOO »Kula«, Plav - 6 lica - 6.551,46 €;
- 14. DOO »Mornar group«, Bar - 6 lica - 6.551,46 €;
- 15. DOO »Lemiko-impex«, Ulcinj - 6 lica - 6.551,46 €;
- 16. DOO »Dolphin«, Bijela, Herceg Novi - 1 lice - 1.091,91 €;
- 17. DOO »Lighthouse of Montenegro«, Herceg Novi - 6 lica - 6.551,46 €.
- 18. DOO »Kruna«, Budva - 2 lica - 2.183,82 €.

II Za realizaciju programa podsticaja za sezonsko zapošljavanje nije izabrano sedam poslodavaca - podnosilaca zahtjeva, i to:

- 1. DOO »Elan company«, Plav - podnosilac nije podnio zahtjev u okviru krajnjeg roka za podnošenje zahtjeva utvrđenog konkursom za realizaciju programa podsticaja za sezonsko zapošljavanje;
- 2. DOO »MSI INVEST«, Podgorica - podnosilac nije podnio zahtjev u okviru krajnjeg roka za podnošenje zahtjeva utvrđenog konkursom za realizaciju programa podsticaja za sezonsko zapošljavanje;
- 3. DOO »Vivo Co«, Kolašin - podnosilac ne ispunjava uslove za realizaciju programa podsticaja za sezonsko zapošljavanje utvrđene Programom »Podsticaji za sezonsko zapošljavanje«;
- 4. DOO »S elektrik«, Rožaje - podnosilac zahtjeva ne ispunjava uslove za realizaciju programa podsticaja za sezonsko zapošljavanje utvrđene Programom »Podsticaji za sezonsko zapošljavanje«;
- 5. DOO »Alexmar«, Podgorica - podnosilac zahtjeva ne ispunjava uslove za realizaciju programa podsticaja za sezonsko zapošljavanje utvrđene Programom »Podsticaji za sezonsko zapošljavanje«;
- 6. DOO »Globus Tours«, Podgorica - podnosilac zahtjeva ne ispunjava uslove za realizaciju programa podsticaja za sezonsko zapošljavanje utvrđene Programom »Podsticaji za sezonsko zapošljavanje«;
- 7. DOO »Plavski horizonti«, Plav - podnosilac zahtjeva nije dokazao da ispunjava uslove za realizaciju programa podsticaja za sezonsko zapošljavanje utvrđene Programom »Podsticaji za sezonsko zapošljavanje«.

III Međusobna prava, obaveze i odgovornosti Zavoda za zapošljavanje Crne Gore i izvođača programa podsticaja za sezonsko zapošljavanje urediće se ugovorom o realizaciji programa.

IV O realizaciji ove odluke, staraće se Sektor za mjere aktivne politike zapošljavanja i Sektor za isplatu iz oblasti zapošljavanja.

V Žalba ne odlaže izvršenje odluke.

### O b r a z l o ž e n j e

Upravni odbor Zavoda za zapošljavanje Crne Gore, na osnovu člana 44 stav 1 Zakona o posredovanju pri zapošljavanju i pravima za vrijeme nezaposlenosti, dana 11.05.2021. godine donio je Odluku o usvajanju Programa »Podsticaji za sezonsko zapošljavanje«, br. 01- 6496, kojim su utvrđeni uslovi, kriterijumi izbora, obim sredstava za njegovo sprovođenje, kao i ciljna grupa kojoj je ovaj program namijenjen.

Saglasno članu 44 stav 3 Zakona o posredovanju pri zapošljavanju i pravima za vrijeme nezaposlenosti, Zavod za zapošljavanje Crne Gore je raspisao Konkurs za realizaciju programa podsticaja za sezonsko zapošljavanje, br. 05-6700. Shodno navedenom konkursu, zahtjevi za realizaciju programa podsticaja za sezonsko zapošljavanje podnosili su se u periodu od 17.05.2021. godine do 31.05.2021. godine do 15 h.

Saglasno Programu »Podsticaji za sezonsko zapošljavanje«, zahtjeve za realizaciju programa podsticaja za sezonsko zapošljavanje podnosili su poslodavci iz privatnog sektora, registrovani za obavljanje djelatnosti u sektoru usluga smještaja i ishrane, najmanje 12 mjeseci prije podnošenja zahtjeva, sa izmirenim obavezama po osnovu poreza i doprinosa na lična primanja zaključno sa 31.12.2020. godine.

Programom »Podsticaji za sezonsko zapošljavanje«, utvrđena su sredstva za njegovo sprovođenje, u iznosu od 601.000,00 €, kao i učešće Zavoda u finansiranju opravdanih troškova programa koje iznosi 363,97 €, mjesečno, po učesniku programa. Ovaj iznos je ekvivalentan ukupnom trošku minimalne zarade utvrđene Odlukom Vlade Crne Gore, br. 07-2041 od 23. maja 2019. godine (»Sl.list Crne Gore«, br.33/19). Zavod će finansijski podržati realizaciju programa u trajanju od tri mjeseca, za najviše šest lica kod jednog poslodavca - izvođača programa.

Odredbom člana 44 stav 4 i 5 navedenog Zakona propisano je da direktor Zavoda obrazuje komisiju, koja obrađuje zahtjeve i utvrđuje listu učesnika javnog konkursa, na osnovu kriterijuma izbora utvrđenih programom, a odluku o izboru korisnika sredstava - izvođača programa donosi Upravni odbor Zavoda, na predlog direktora Zavoda.

Komisija za obradu zahtjeva i utvrđivanje liste učesnika javnog konkursa, obrazovana Odlukom direktora Zavoda, br. 02-7500 od 31.05.2021. godine, sačinila je izvještaj o sprovedenim aktivnostima na obradi zahtjeva i utvrđivanju liste učesnika javnog konkursa za realizaciju programa podsticaja za sezonsko zapošljavanje, br. 02-8602 od 24.06.2021. godine.

Komisija je obradila zahtjeve podnijete na konkurs za realizaciju programa podsticaja za sezonsko zapošljavanje i konstatovala sljedeće:

✓ Na konkurs za realizaciju programa podsticaja za sezonsko zapošljavanje podnijeto je 25 zahtjeva za realizaciju programa, od strane 25 podnosilaca. Dva podnosioca su podnijela zahtjev za realizaciju programa u više opština, dok su ostali podnosioci zahtjevali realizaciju programa u jednoj opštini. DOO »Mesopromet«, iz Bijelog Polja je podnijelo zahtjev za realizaciju programa u Bijelom Polju, Baru i Ulcinju, a DOO »Mornar group« iz Bara za realizaciju u Baru (Čanj) i Budvi (Buljarica).

✓ Dva zahtjeva za realizaciju programa podsticaja za sezonsko zapošljavanje podnijeta su izvan krajnjeg roka za podnošenje zahtjeva utvrđenog konkursom i od strane sljedećih poslodavaca:

1. DOO »Elan company« iz Plava je, dana 01.06.2021.godine, lično podnijelo zahtjev za realizaciju programa podsticaji za sezonsko zapošljavanje na arhivu Zavoda za zapošljavanje Crne Gore.

Kako je krajnji rok za podnošenje zahtjeva za realizaciju programa podsticaja za sezonsko zapošljavanje 31.05.2021. godine do 15 h, a DOO »Elan company« iz Plava nije podnijelo zahtjev u okviru krajnjeg roka, to isto nije izabrano za korisnika sredstava - izvođača programa podsticaja za sezonsko zapošljavanje.

2. DOO »MSI INVEST« iz Podgorice je, dana 31.05.2021. godine u 15.03 h, putem preporučene pošiljke, podnijelo zahtjev za realizaciju programa podsticaji za sezonsko zapošljavanje. Kako je krajnji rok za podnošenje zahtjeva za realizaciju programa podsticaja za sezonsko zapošljavanje 31.05.2021. godine do 15 h, a DOO »MSI INVEST« iz Podgorice nije podnijelo zahtjev u okviru krajnjeg roka, to isto nije izabrano za korisnika sredstava - izvođača programa podsticaja za sezonsko zapošljavanje.

✓ Tri zahtjeva za realizaciju programa podsticaja za sezonsko zapošljavanje podnijeta su u rokovima utvrđenim za njihovu dopunu i to od strane sljedećih poslodavaca:

1. DOO »Alexmar« iz Podgorice ne ispunjava uslove za realizaciju programa podsticaja za sezonsko zapošljavanje jer nije registrovano za obavljanje djelatnosti u sektoru usluga smještaja i ishrane, najmanje 12 mjeseci prije podnošenja zahtjeva na konkurs za realizaciju programa. Uvidom u Rješenje o upisu podnosioca zahtjeva u registar nadležnog organa utvrđeno je da je registrovano za obavljanje djelatnosti u sektoru usluga smještaja i ishrane od 15.01.2021. godine, a kako je podnijelo zahtjev za realizaciju programa dana 31.05.2021. godine i isti dopunilo dana 18.06.2021. godine nije izabrano za izvođača programa, jer je registrovano manje od 12 mjeseci prije podnošenja zahtjeva na konkurs za realizaciju programa podsticaja za sezonsko zapošljavanje.

2. DOO »Globus Tours« iz Podgorice ne ispunjava uslove za realizaciju programa podsticaja za sezonsko zapošljavanje jer nije registrovano za obavljanje djelatnosti u sektoru usluga smještaja i ishrane, najmanje 12 mjeseci prije podnošenja zahtjeva na konkurs za realizaciju programa. Uvidom u Rješenje o upisu podnosioca zahtjeva u registar nadležnog organa i Rješenje o odobrenju za obavljanje ugostiteljske djelatnosti utvrđeno je da mu je odobreno obavljanje djelatnosti u sektoru usluga smještaja i ishrane od 26.05.2021. godine, a kako je podnijelo zahtjev za realizaciju programa dana 27.05.2021. godine i isti dopunilo dana 18.06.2021. godine, nije izabrano za izvođača programa, jer je registrovano manje od 12 mjeseci prije podnošenja zahtjeva na konkurs za realizaciju programa podsticaja za sezonsko zapošljavanje.

3. DOO »Plavski horizonti« iz Plava ne ispunjava uslove za realizaciju programa podsticaja za sezonsko zapošljavanje jer nije dokazao da je izmirio obaveze po osnovu poreza i doprinosa na lična primanja zaključno sa 31.12.2020. godine, odnosno da redovno izmiruje reprogramirane poreske obaveze, po osnovu poreza i doprinosa na lična primanja, shodno Zakonu o reprogramu poreskih potraživanja (»Sl.list CG«, broj 83/16). DOO »Plavski horizonti« iz Plava nije izabrano za izvođača programa jer je podnijelo zahtjev za realizaciju programa podsticaja za sezonsko zapošljavanje dana 31.05.2021. godine i u roku utvrđenom za dopunu istog nije podnijelo uvjerenje Uprave prihoda i carina da je izmirio obaveze po osnovu poreza i doprinosa na lična primanja zaključno sa 31.12.2020. godine, odnosno da redovno izmiruje reprogramirane poreske obaveze, po osnovu poreza i doprinosa na lična primanja.

✓ Dva zahtjeva za realizaciju programa podsticaja za sezonsko zapošljavanje podnijeta su od strane poslodavaca koji ne ispunjavaju uslove za realizaciju programa podsticaja za zapošljavanje utvrđene Programom »Podsticaji za sezonsko zapošljavanje«, i to:

1. DOO »Vivo Co« iz Kolašina ne ispunjava uslove za realizaciju programa podsticaja za sezonsko zapošljavanje jer nije registrovano za obavljanje djelatnosti u sektoru usluga smještaja i ishrane, najmanje 12 mjeseci prije podnošenja zahtjeva na konkurs za realizaciju programa. Uvidom u rješenje o upisu DOO »Vivo Co« iz Kolašina u registar nadležnog organa utvrđeno je da je registrovano za obavljanje djelatnosti u sektoru usluga smještaja i ishrane od 28.10.2020. godine, a kako je podnijelo zahtjev za realizaciju programa

dana 31.05.2021. godine, nije izabrano za izvođača programa, jer je registrovano manje od 12 mjeseci prije podnošenja zahtjeva na konkurs za realizaciju programa podsticaja za sezonsko zapošljavanje.

2. DOO »S elektrik« iz Rožaja ne ispunjava uslove za realizaciju programa podsticaja za sezonsko zapošljavanje jer nije registrovano za obavljanje djelatnosti u sektoru usluga smještaja i ishrane. Uvidom u rješenje o upisu DOO »S elektrik« iz Rožaja utvrđeno je da je registrovano za obavljanje djelatnosti popravka komunikacione opreme (9512), zbog čega nije izabrano za izvođača programa.

Koristeći mogućnosti utvrđene Programom »Podsticaji za sezonsko zapošljavanje«, Komisija je, uz saglasnost DOO »Dolphin« iz Bijele, korigovala broj učesnika programa sa šest na jedan, saglasno broju lica pripremljenih za uključivanje u program podsticaja za sezonsko zapošljavanje.

Nakon obrade zahtjeva za realizaciju programa podsticaja za sezonsko zapošljavanje, Komisija za obradu zahtjeva i utvrđivanje liste učesnika javnog konkursa je pristupila ocjenjivanju 18 zahtjeva podnijetih u okviru krajnjeg roka za podnošenje zahtjeva i podnijetih od strane poslodavaca koji ispunjavaju uslove za realizaciju programa podsticaja za sezonsko zapošljavanje.

Primjenjujući kriterijume izbora izvođača programa utvrđene Programom »Podsticaji za sezonsko zapošljavanje«, Komisija je utvrdila listu učesnika konkursa za realizaciju programa podsticaja za sezonsko zapošljavanje, po opadajućem redosljedu.

Na osnovu izještaja Komisije, direktor Zavoda predlaže Upravnom odboru izbor 18 izvođača programa podsticaja za sezonsko zapošljavanje. Izborom ovih izvođača programa podsticaja za sezonsko zapošljavanje omogućiće se zapošljavanje 81 lica iz evidencije o nezaposlenim licima Zavoda za zapošljavanje, na sezonskim poslovima, u najkraćem trajanju od tri mjeseca.

Učešće Zavoda u finansiranju programa podsticaja za sezonsko zapošljavanje kod 18 izvođača programa, u trajanju od tri mjeseca, iznosi 88.444,71€, što je 14,42% iznosa opredijeljenih sredstava za finansiranje navedenog programa.

Saglasno članu 44 stav 7 Zakona o posredovanju pri zapošljavanju i pravima za vrijeme nezaposlenosti žalba ne odlaže izvršenje odluke.

Na osnovu izloženog, odlučeno je kao u dispozitivu odluke.

UPUTSTVO O PRAVNOJ ZAŠTITI: Protiv ove odluke može se izjaviti žalba Ministarstvu ekonomskog razvoja u roku od 15 dana od dana dostavljanja odluke, preko Zavoda za zapošljavanje Crne Gore.

Broj: 01- 10013  
Podgorica, 2.08.2021

UPRAVNI ODBOR  
PREDSTEDNICA

Hadži Vesna Vujošević



Dostaviti:

- 01
- 05
- 12
- 06
- a/a